



Raymond

19/09/2010 17:16

To ccc@fhb.gov.hk

cc

bcc

Subject 骨灰龕政策檢討公眾諮詢

Urgent Return receipt Sign Encrypt

我們歡迎市民特別就以下問題表達意見：

I. 增加骨灰龕設施的供應，滿足社會的整體需要

(1) 骨灰龕是社區的必要設施。不過，香港地少人多，而且區內居民大多反對在其居所附近興建骨灰龕，因此發展骨灰龕絕非易事。你是否同意各個地區都應該承擔發展骨灰龕的責任，以增加骨灰龕設施供應，滿足居民的需要？你認為有何措施可以減少區內居民對興建骨灰龕設施的抗拒？（詳見文件第16至18段）

Agreed , It's mandatory items for a citizen which born and die in Hong Kong

(2) 鑑於現有墳場已具備基礎設施和交通配套，你是否同意應盡量擴建現有墳場或在現有墳場內增建骨灰龕設施，以加快骨灰龕的供應？（詳見文件第17段）

YES

(3) 華人永遠墳場管理委員會及宗教團體在提供骨灰龕設施方面，亦擔當重要角色。為盡快增加骨灰龕設施的供應，你是否同意應鼓勵華人永遠墳場管理委員會及宗教團體擴建現有骨灰龕設施或在其他地方擴展設施？（詳見文件第20段）

YES

II. 鼓勵市民接受以更環保及可持續推行的方式處理先人骨灰

(4) 社會普遍認同可持續發展的理念。為推動骨灰龕設施的可持續發展，你是否同意應鼓勵市民接受以更環保及可持續推行的方式處理先人骨灰？政府一直致力鼓勵市民把先人骨灰撒放於紀念花園或本港指定海域，你是否同意政府應進一步推廣這兩種處理先人骨灰的方式？除此以外，對於處理先人骨灰的方式，你有沒有其他建議？（詳見文件第21至25段）

NEGATIVE

(5) 現時，公眾骨灰龕是永久編配給孝子賢孫的。不過，由於適合興建骨灰龕的土地有限，你認為繼續提供永久安放骨灰的龕位是否最佳安排？有建議認為公眾骨灰龕設施（包括金塔設施）應訂定使用年限／徵收管理年費，以確保這些設施繼續發揮其作為孝子賢孫供奉先人地點的功用，亦可促進可持續發展，令骨灰龕位更能用得其所。你認為這建議可行嗎？（詳見文件第28至30段）

THIS IS A MANDATORY ITEMS FOR A CITIZEN IN HONG KONG , HOW COME OUR GOVERNMENT ONLY CONCERN IN MONEY WAYS (YOU'RE NOW TALKING YEARLY CHARGES) ? HOW COME IT'S A "LIMITED YEAR FOR USE"

TOTALLY DISAGREED , IT'S OUR GOVERNMENT NEEDS TO SOURCE A SUITABLE

AREAS FOR SUCH PURPOSE AND CANNOT REJECT AND PUT THIS RESPONSIBILITY TO CITIZEN

OTHERWISE WHY WE NEED TO PAY THAT MUCH TAXES TO YOU AND THE QUESTION RETURN TO US AGAIN ?

(6) 政府可考慮向交還公眾骨灰龕位以供重新使用的人士發放特惠津貼。你是否同意政府推行這自願交還骨灰龕位計劃？（詳見文件第31段）

NEGATIVE

III. 加強消費權益保障

(7) 幫助正在考慮／將要購買私營骨灰龕位的市民作出選擇，政府會公布已知的私營骨灰龕資料。你對進一步加強消費者教育有何建議？（詳見文件第41至45段）

GOVERNMENT SHOULD MORE PROACTIVE PROTECT CITIZEN INSTEAD OF NOTHING LIKE NOW

5

IV. 加強規管私營骨灰龕

(8) 當局認為，長遠而言應推行發牌制度，以更有效規管私營骨灰龕發展。發牌制度的初步構思亦已制訂，並羅列於本諮詢文件供各界討論。你認為建議中的發牌制度對於加強規管私營骨灰龕是否合適？（詳見文件第46至51段）

YES

(9) 有市民不歡迎區內現有的私營骨灰龕設施。與此同時，已經購買該等私營骨灰龕位的市民，則憂慮骨灰龕屬違規發展或基於其他原因未能在新的發牌制度下繼續經營。事實上，在骨灰龕位供應不足的情況下，如何安置須遷離的骨灰不易解決。面對這兩難局面，你認為政府應如何處理現時未獲認可的私營骨灰龕？（詳見文件第52至58段）

GOVERNMENT SHOULD REACT QUICKLY FOR DESIGN SOME AREAS INTEND FOR SUCH PURPOSE NOW , INSTEAD OF NONE